

冬季港城车市的饕餮盛宴

“2015烟台年末汽车惠民促销展”下周启幕

时间:2015年12月4日-6日 地点:烟台国际博览中心

春节是中国人最重要的节日,过新年买新车已经成为大多数老百姓的消费习惯。为了给消费者提供一个便利实惠的购车平台,由烟台汽车商会主办,为期三天的2015烟台年末汽车惠民促销展将于12月4日在烟台国际博览中心盛大启幕。届时,国内外各大主流汽车品牌将携旗下众多新车与热销车型与广大车迷见面。港城各大实力车商也都将以极具吸引力的抄底价格引爆年末购车的狂欢热潮。

热点车型 悉数亮相

本届车展总计开设5个馆,分为A馆、B馆、C馆、E馆、F馆,虽然只有室内展厅,但将涵盖目前

烟台市场上的所有主流车型。目前,招商工作已接近尾声,所有展位均已预订完毕,参展火爆程度同样不输往年。

据了解,本届年末车展上合资与自主品牌依然是参展主力军。上海大众、一汽大众、北京现代、东风日产、广汽丰田、一汽马自达、东风标致、东风雪铁龙、福特、一汽丰田、长安铃木、广汽三菱、雪佛兰、东本、东南三菱、东风本田、别克、东风悦达起亚、斯柯达、长安马自达等合资品牌在第一时间火速加盟。广汽传祺、吉利、江淮、启辰、长城、奇瑞、众泰汽车、比亚迪、一汽奔腾、力帆、五菱、宝骏、长城、东风风神、东风小康、金杯面包、川汽野马、金杯汽车、东风风行、荣威、开

瑞、依维柯、北汽昌河、北汽威旺、北汽轿车、长安轿车、长安、中华、森雅、陆风、北汽幻速等自主品牌也前来助阵;值得一提的是,奔驰、斯巴鲁、奥迪、菲亚特、沃尔沃、进口大众、DS、进口起亚、进口三菱、进口现代、进口双龙、Jeep、道奇、克莱斯勒、宝马等豪华品牌集中亮相,为广大车迷朋友献上一场豪车争宠的视觉盛宴。来自港城90余家汽车品牌、上百款车型的集中展销势必为观展车迷提供丰富多样的购车选择。

年底冲量 底价清库

距离开展还有一周的时间,各大展商也在紧锣密鼓地筹备

这场收官之战。由于年末车展上的最终底价和优惠政策目前还处于保密状态,经销商对此也是三缄其口。不过就往年岁末车展的经验来看,各路车商为了在岁末年终的关键时刻完成年底冲量目标,自然不会放过年末车展上的最后促销机会。据往届岁末车展的情况来看,各家车商不仅推出真金白银的巨幅现金优惠,各种原厂装备的大礼包也是配货齐全,如果运气好,还可能碰上改款换代车型的清库,岁末车展无疑是消费者抄底车市的绝佳时机。

据悉,2015年末惠民促销展将免费向广大市民开放。汽车商会刘晓对记者说:“组委会特别为各参展商提供场地支持,降低

经销商的费用,其根本目的是以最大的优惠力度让利于烟台的广大市民。”本次年末汽车惠民促销展以促销为主题,结合汽车文化传播,推出了一系列丰富多彩的车展活动,各种精彩尽在2015冬季年末汽车惠民促销展,期待与您相约在这个冬季。



烟台国际车展 yantaiguojiezhazan

莱山华洋雪佛兰迈锐宝荣耀上市



专刊记者 于凤丹

11月22日下午两点,以“驾享合一”为主题的雪佛兰全新迈锐宝上市会在烟台万达广场举行,新老客户和众媒体记者参加了此次活动。活动现场,雪佛兰用丰富多彩的互动方式演绎一段属于全新迈锐宝的独特风采。

活动现场,烟台华洋汽车销售服务有限公司大送福利。上市中的活动让嘉宾惊喜不已,现场有奖问答环节礼物多多,更有好多朋友在现场嘉宾以及媒体朋友的共同见证下现场订车,整个活动现场气氛被推向高潮。

据华洋雪佛兰工作人员介

绍,2015下半年,迈锐宝再次迎来传奇纪录,迈锐宝全球累计销量突破1000万。1000万的销量是对迈锐宝的肯定,也是全新迈锐宝最好的基石。迈锐宝在时代变化中一路前行,每一次出发都是一次改变,不变的是对创新的矢志不渝。

全新迈锐宝,从内至外焕新登场。深海静音舒适系统,同级风噪性能——35.5dBW,拒喧嚣与门外;美式运动底盘,操控之余,更带来了堪比豪华轿车的乘坐舒适感受;被动安全防护,笼式车身结构配合高强度钢材,全方位6安全气囊,更有三款高性能发动机,一键启动,点燃对高

效驾控的热情。搭载智能守恒操控系统,接近50:50前后车身配重比,让驾驶成为一种乐趣。深海静音舒适系统,升级8寸MyLink2.1互联系统,让旅程成为享受。秉承初心,开启新的驾享旅程。全新迈锐宝,24项革新升级,驾享问世。

随着全新迈锐宝在全国的正式上市,新车将陆续到店,感兴趣的朋友不妨前往位于莱山区盛泉工业园——莱源路10号的烟台华洋汽车销售有限公司赏车试驾。华洋雪佛兰是烟台市第一家雪佛兰销售和售后双星级的4S经销商,坐落于莱山区的烟台市规模最大的雪佛兰4S旗舰店。

该如何与你度过雪天,我的爱车

专刊记者 张潇匀

昨天,在大家的期盼下,终于迎来了烟台货真价实的第一场大雪,大雪一度犹如倾盆,在市民们一阵阵兴奋的呼声中,很多车友们一定躲在墙角郁闷着吧?如此大雪对于驾车和爱车而言实在是一种折磨,危险系数也很大。天气恶劣、路况复杂、能见度低,究竟如何与爱车一起安全度过雪天呢?下面就为车友们细说。

行车篇

提前热车

起步时要轻柔缓慢

下雪后早上出门发现爱车已经被厚厚的积雪所覆盖,这时请先不要着急走,应先把车子打着火,一边热车一边把车身积雪清扫干净。对于雪天驾车来说,良好的视线是保障行车安全的重要因素,这个懒一定不要偷。

在下雪天起步时可能不像平时那样不分轻重,应尽量温柔、平稳、缓慢地起步,不然很容易出现前轮打滑的情况。驾驶手动挡车型的车主应该延长离合器的半联动时间,适当采取高档位起步。而对于自动挡车型来说,车主可以选择雪地模式来驾驶车辆。

行驶中要低速行驶

保持车距

下雪天路面湿滑附着力低,行车的危险系数增加,所



以车速要降低,并增大行车间距,防止车速过快导致追尾的发生。如遇突发情况,请不要猛打方向盘,避免车辆失去附着力而出现侧滑情况。

刹车时切忌狠踩刹车

在冰雪路面行车,最大的禁忌就是狠踩刹车,就算你爱车的ABS、ESP功能再强大,它也不能百分百保证你的行车安全。最佳的制动方式应采用先点后刹,利用发动机牵制力动作要循序渐进,等车速下降后再逐步加

大刹车力度。特别强调的是刹车尽量在直道完成,转弯时请不要踩刹车。

注意行人及骑车人

大家都知道下雪开车难,其实下雪骑车更难。不仅地滑容易摔倒,而且骑车人为了保暖会穿上很厚的衣服,戴上很厚的帽子,因此视线很难得到保障。作为司机的我们,就应该理解、避让他们,给对方留出一段安全的距离,万一突然摔倒,也有充足的刹车距离来保障他们的安全。

停车篇

停车位要选好

雪天停车,不要停在大树、户外建筑、广告牌等下面,尽量停在空旷的路面。如果把汽车停在大树、户外建筑、广告牌下面时,这些物体上容易产生积雪,在户外气温低的情况下,积雪容易结冰,有时会落下来,形成冰块的积雪对汽车的玻璃和外表会造成损坏。而且有时积雪过多时,大树的一些树枝或其他物体会掉下来,从而对汽车造成损坏。

此外,不要在有积水的地方停车。下雪的时候,地面会有积雪,容易结冰,路面的积水也会结冰,有时会将轮胎冻住,从而对轮胎造成损坏,甚至爆胎。

雨刮器要抬起

这个常识很多人都知道,如果不抬起雨刮器,经过一个晚上的下雪天气后,落在汽车上的积雪就会结成冰,将雨刮器与前挡风玻璃冻住,在第二天使用时,如果贸然打开雨刮器,就会造成雨刮器的损坏。

要保护好车灯和车窗

一个晚上的积雪,第二天使用汽车时,前挡风玻璃上积了厚厚的一层雪,清理很麻烦。为了减少这种麻烦可以在停车前,用一块干的大毛巾放在玻璃上,这样第二天早上的时候直接拿开毛巾就可以了。同时车灯也要保护好,因为下雪天,气温低,落在车灯上的积雪会结冰,使用时比较难清理的。